

# Baunit NHL 3,5

## Prirodni hidraulični kreč klase 3,5



- Za istorijske građevine i spomenike
- Za maltere za malterisanje i zidanje
- Bez cementa

<b>Proizvod</b>	Prirodno hidraulično vezivo, NHL 3.5 prema EN 459-1. Bez cementa. Vezivo od prirodnog hidrauličnog kreča, bogato silikatima; posebno spaljeno, ugašeno i fino mleveno.	
<b>Sastav</b>	Vezivo visokokvalitetnog prirodnog hidrauličnog kreča prema EN 459-1 sa hidrauličnim aditivima.	
<b>Svojstva</b>	Hidraulično i karbonatno očvršćivanje (određuje stvaranje povoljne mehaničke čvrstoće i dobrog modula elastičnosti), paropropusan, sa sposobnošću da reguliše vlažnost, dobra obradivost, stalni prirast čvrstina.	
<b>Upotreba</b>	Kao vezivo za maltera za malterisanje i zidanje. Naročito se koristi u održavanju spomenika, odnosno u obnovi starih zgrada, crkava i istorijskih građevina. Istorijski recepti za malter za zidanje i malter za malterisanje se reprodukuju u skladu sa tim.	
<b>Tehnički podaci</b>	Norma:	EN 459-1
<b>Pakovanje</b>	Džak 25 kg, 1 paleta = 50 džakova = 1250 kg	
<b>Skladištenje</b>	6 meseci na suvom.	
<b>Kontrola kvaliteta</b>	Interni nadzor putem naših fabričkih laboratorija.	
<b>Klasifikacija prema Zakonu o hemikalijama</b>	Detaljnju klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete videti u Bezbednosnom listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s članom 31 i prilogom II odredbe br. 1907/2006 Evropskog Parlamenta i saveta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici <a href="http://www.baunit.com">www.baunit.com</a> ili ga zatražiti u Baunitu.	
<b>Podloga</b>	Podloga mora biti čista, suva, nesmrznuta, otprašena, ne sme biti vodoodbojna, bez iscvetavanja, nosiva i bez labavih delova, bez vlage, lakove, starih ulja, disperzionih lepkova ili lateksu. Nečistoće, prašina, oplatna ulja i masnoća mora biti uklonjena.	
<b>Priprema podloge</b>	U slučaju nanošenja na novi mineralni malter (krečno-cementni, termo malter) mora se poštovati vreme sušenja, odnosno 10 dana / cm debljine.	
<b>Obrada</b>	Proizvodnja maltera za malterisanje i zidanje (odnosi mešanja prema austrijskom standardu 3344, prema preporuci proizvođača): pomešajte 1 deo zapreminski Baunit NHL 3.5 sa 2 do 3 dela zapreminski peska sa vodom u zavisnosti od željene upotrebe i čvrstoća. Zavisno o planiranoj upotrebi, može se dodati dodatni kreč ili cement, ne sme se dodavati gips.	
<b>Napomene i opšte informacije</b>	Ne mešati sa ostalim premazima. Raditi ravnomerno i bez prekida. Temperatura vazduha, materijala i podloge za vreme obrade i vezivanja mora biti barem 5 °C. Visoke temperature leti skraćuju vreme sušenja.  Varijacije boja proizvoda su moguće zbog prirodnih sirovina.	

---

Naše usmene i pismene tehničke preporuke date su verodostojno u cilju pomoći kupcu / korisniku, bazirane su na osnovu naših iskustava koje odgovaraju trenutnom stanju naučnog i praktičnog znanja, i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se sa njima rukuje pod normalnim uslovima. One stoga ne oslobađaju kupca od provere prikladnosti proizvoda za predviđeni način njihove primene. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati, niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.